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ZADANIE 1. (4 punkty) ounkty

Na zdjeciach pokazano dwa obiekty uzytecznosci publicznej ostatnio oddane
do uzytku w Polsce.
Przy kazdym z nich podaj jego nazwe i/lub przeznaczenie oraz lokalizacje — miasto.

ZADANIE 2. (2 punkty) punkty
Czy dopuszczalne jest taczenie funkcji kierownika budowy z funkcjami:

1) inspektora nadzoru inwestorskiego? ...

2) inspektora nadzoru budowlanego? ...,
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ZADANIE 3. (8 punktéw) punkty

Dana jest belka ciggta zelbetowa o schemacie podparcia i obcigzeniu jak na rysunku.
Warto$ci reakcji pionowych Va i Vg sg podane: Va = 6,25 kN, Vg = 28,75 kN.

1) Podaj wartosci reakcji: Ve =.......cvvvveee i Vb=
2) Oblicz potrzebne wartosci i narysuj wykresy sit poprzecznych Ta i momentéw zginajacych Ma.

3) Na schematach przekrojow poprzecznych belki w przekrojach 1-1 i B-B zaznacz pozioma kreska
potozenie zbrojenia nosnego F.

1-1 B-B
P=20kN 4=5kN/m P=20kN
o 4 T |
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Va VB Ve Vo
N 2m * 2m * 6m 2m 2m
Ta
Ma
ZADANIE 4. (3 punkty) punkty
Przelicz podane wielkosci na inne jednostki.
6 p=105-5- ke 5
1) Srebro ma gestos¢ p = 10,5 — lle to —

2) Jezioro ma powierzchnie A = 325 km2. lle to hektarow? (1 ha =104 m2)

3) Srednica wewnetrzna rury wynosi Dy = 4” (cale), a grubosc¢ jej $cianek s = 4,5 mm.
Oblicz srednice zewnetrzng D, tej rury w mm. (1” = 2,54 cm)

p:



ZADANIE 5. (6 punktéw) punkty

1) Narysuj w skali 1:20 fragment (cze$¢ srodkowa) przekroju podtuznego przez bieg
schoddw ptytowych.

Szerokos¢ stopnia s = 300 mm, wysoko$¢ stopnia h = 150 mm.
Stopnie pokryte sg warstwa betonu o podwyzszonej odpornosci na scieranie grubosci 30 mm.
Na rysunku pokaz zbrojenie nosne i zbrojenie rozdzielcze.

Rysunek wykonaj zgodnie z zasadami sporzadzania rysunkow technicznych.

2) Oblicz warto$¢ obcigzenia obliczeniowego na 1 m? rzutu poziomego biegu przyjmujac:
ciezar objetosciowy betonu niezbrojonego zageszczonego 24 kN/m3,
ciezar objetosciowy betonu zbrojonego zageszczonego 25 kN/ms,
obcigzenie technologiczne (zmienne) 4 kN/m2,
wspotczynniki obcigzenia: obcigzenia state vt =1,35;
obcigzenia technologiczne (zmienne) vt =1,5.

(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce)

ZADANIE 6. (5 punktéw) punkty

Dla pewnego zestawu skfadnikow betonu wyznaczono zaleznosci (odcinkami liniowe)
Sredniej wytrzymatosci 28-dniowej na $ciskanie fen od c/w (linia pogrubiona).

1) Wyznacz wytrzymato$¢ betonu dla c/w = 2,5.

2) Oblicz o ile wzro$nie [w MPa i w %] wytrzymato$¢ betonu jesli w sktadzie o ciw = 1,5
zwiekszymy ilo$¢ cementu 0 20% nie zmieniajac ilosci wody.

3) Wymien te charakterystyki podstawowych sktadnikéw betonu, od ktérych zalezy warto$¢ fom.

$rednia wytrzymatos¢
na $ciskanie po 28 dniach
fem

51,3 MPa

22,0 MPa
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ZADANIE 7. (2 punkty) punkty

W projektowaniu bilansu energetycznego budynku coraz czesciej uwzglednia sie
energie stoneczna. Jakiego rodzaju rozwigzanie zaproponujesz, aby dobrze chroni¢
pomieszczenie przed nagrzewaniem latem i méc wykorzystac energie stoneczng zimag?
Odpowiedz krotko uzasadnij.

ZADANIE 8. (10 punktéw) punkty

Dany jest przekroj pionowy przez $ciane przyziemia budynku podpiwniczonego (z piwnicq
ogrzewang). Budynek posadowiony jest 2,0 m powyzej poziomu wody gruntowe;.
Przyjmujac (bez obliczen) grubosci warstw wrysuj na przekroju wszystkie warstwy izolacyjne
oraz warstwy podtogowe piwnicy i parteru. Na stropie nad piwnicg zaprojektuj podfoge ptywajaca.
Na odnosnikach opisz przyjete rozwigzanie materiatowe.

Rysunek wykonaj zgodnie z zasadami sporzadzania rysunkow technicznych.
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